
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 4V REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 09 DE NOVEMBRO DE 2021.

ATA N°. 67/2021

Ao nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do
Paraná, sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo
vereador Rafael Alcântara Hannouche, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite
Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Luiz Alberto Dib
Canonico, Odair Matias e Sebastião Angelino Ramos. Ausentes os vereadores: Carlos
Marques Bonfim, João Carlos do Santos, devido a outro compromisso profissional e
Saulo Aparecido Mendes devido a um problema de saúde. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação, leitura e aprovação
da Ata n° 66/2021 a qual foi aprovada pelo plenário por unanimidade de votos, com
dispensa de leitura. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores
Emerson Cardoso Celestino, Odair Matias, Luiz Alberto Dib Canonico, Ana Paula
Ferreira e Cristiano Leite Ribeiro. No Grande Expediente usou da palavra o vereador
Odair Matias. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM
SEGUNDA VOTAÇÃO; Projeto de Lei 117/21 - Executivo Municipal que
transforma em patrimônio histórico as Caixas D'água suspensas sobre os trilhos da
RFFSA, próximo ao Centro de Eventos e à Antiga Estação Ferroviária do Distrito de
Congonhas e dá outras providências. Projeto de Lei 118/21 — Executivo Municipal
que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com a UENP e dá outras
providências. Projeto de Lei 039/21 - Mesa Diretora que suspende a recomposição
inflacionária que faz a menção ao artigo 37, inciso X da Constituição Federal
concedida pela Lei Municipal n° 94/2021, durante a vigência da Lei Complementar
173/2020 ou enquanto prevalecer o entendimento proferido nos autos da Reclamação
n° 48538/PR do STF. Todos aprovados por unanimidade de votos em segujida
votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:
Projeto de Lei Complementar 013/21 - Executivo Municipal que autoriza o
Executivo Municipal a conceder direito de uso e administração de imóvel que
especifica e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira
votação. Projeto de Lei Complementar 014/21 - Executivo Municipal que altera o
anexo II da Lei Complementar n° 090/08 que dispõe sobre quadro de parâmetros
urbanísticos, para o qual foi proposta vista e aprovada por maioria dos presentes com
votos contrários dos vereadores Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo e
Cristiano Leite Ribeiro. Projeto de Lei 119/21 - Executivo Municipal que cria o
Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação de Cornélio Procópio —
COMCITI, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei
120/21 - Executivo Municipal que dispõe sobre medidas de incentivos à inovação e
à pesquisa científica e tecnológica, ao desenvolvimento das engenharias e à
consolidação dos ambientes de inovação nos setores produtivos e sociais do
município de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, e dá outras providências,
aprovado por unanimidade votos em primeira vgtao^^^PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 041/21 - Odair Mati^(/il/na Paula Ferreira
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que dispõe sobre a responsabilidade técnica do nutricionista em elaborar o cardápio
de alimentação escolar e dá priorização da inclusão do filé de tilápia no cardápio da
merenda escolar na rede pública municipal e dá outras providências, apresentado e
encaminhado às Comissões Permanentes e Assessoria Jurídica para elaboração de
parecer. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO; Protocolo 424/21 -Odair Matias que
solicita estudo técnico que definiu a necessidade de implantação de faixas contínuas
nas avenidas do centro do município, aprovado por unanimidade de votos em votação
única. REOUERIMENTOS: Protocolo 421/21 - Helvécio Alves Badaró que requer
nomeação de Comissão do Poder Executivo para acompanhamento e fiscalização do
recenseamento municipal a ser realizado pelo IBGE, aprovado por unanimidade de votos em
votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 419/21 - Cristiano Ribeiro que indica retomada
das atividades de hidroginástica do Clube do Povo. Protocolo 420/21 - Fernando V. Peppes
que indica priorização de diretrizes para redução do consumo de energia elétrica na
Administração Pública Municipal direta e indireta. Protocolo 422/21 - Ana Paula Ferreira
que indica utilização da Nova Lei de Licitação (14133/21) e a priorização do Pregão eletrônico
para as licitações municipais, conforme orientação do Acórdão 2605/18 do Tribunal Pleno do
TCE/PR. Protocolo 423/21 - Ana Paula Ferreira que reitera indicação para colocação de
placas sinalizando horário para estacionamento em frente ao Tiro de Guerra e nas
proximidades da Praça Botafogo. Protocolo 425/21 - Anderson Cristiano de Araújo que
indica placas de "proibido buzinar" nos arredores dos hospitais instalados no município.
Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada
de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião
da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e nos
moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno)^
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